

V Praze dne 5. dubna 2019

Vážené atletické oddíly a kluby,

dovolte, abychom Vám oznámili, že na základě projektu zpracovaného Českým atletickým svazem se podařilo zajistit navýšení dotace z programu TALENT Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy České republiky, které plánujeme využít na podporu mládežnických trenérů v oddílech a klubech v rámci systému Sportovních center mládeže.

Podmínky pilotního projektu pro rok 2019 „Trenér SCM“, který má za cíl podpořit finančně oddíly a kluby při zajištění trenérů, kteří se v rámci klubové a oddílové činnosti podílejí na přípravě atletů dorostenecké a juniorské kategorie a budou mít přesah i v rámci činnosti SCM, najdete [zde](#).

Je třeba zdůraznit, že pro úspěšné rozšíření Sportovních center mládeže a možnosti získání této dotace nejen pro rok 2019, ale i pro rok 2020 a následující, je potřeba vždy splnit podmínky financování z této výzvy, vyhlášené MŠMT.

Všechny atletické oddíly a kluby se mohou přihlásit do výběrového řízení „TRENÉR SCM“. S vybranými oddíly a kluby, které splní podmínky výběrového řízení, uzavře Český atletický svaz „Smlouvu o zajištění činnosti Sportovního centra mládeže“ (dále jen Smlouva) na období od 1. 6. až 31. 12. 2019. Na základě Smlouvy bude oddíl nebo klub fakturovat Českému atletickému svazu za zajištění činnosti SCM v roce 2019 celkovou částku, která bude určena dle počtu Trenérů SCM v klubu a oddílu, splňujících vypsaná kritéria výběrového řízení.

Pevně doufám, že se nám na základě vzájemné spolupráce na tomto projektu podaří zajistit tolik potřebné trenéry v rámci činnosti našich klubů a oddílů, zvýšit jejich kvalifikaci a připravit tak podmínky pro čerpání těchto prostředků i na následující období. Věříme, že tento projekt přispěje ke zkvalitnění práce a vyšší motivaci trenérů mládeže a následně i k odpovídající výkonnosti vyššího počtu atletů dorostenecké a juniorské kategorie.

S úctou

Tomáš Janků
ředitel Českého atletického svazu

Generální partner
Českého atletického svazu



Oficiální partneři Českého atletického svazu

